ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té€1.03.20.09.54.54 - Télécopieur 03.20.92.21.14

MARQUE : OPEL REFERENCE : 2258D
TYPE : ASTRA MR : 1100kg
ANNEE : Depuis origine jusqu’au 04/98 MS : 50kg

.Kit de montage :

N

Un attelage composé d’une partie principale et d’un kit comprenant : une notice de montage . un sachet de visserie .
une quille référence A3C . un cache boule ainsi que d'un faisceau électrique 7 broches

Visserie de montage :

+ EnA :4VisHMI0x30 + 4 rondelles plates M10x30 + 4 rondelles plates M10x45 + 4 écrous H M10 Nylstop
e EnB :2 Vis HMI10x30 + 2 rondelles plates M10x30 + 2 rondelles plates M10x45 + 2 écrous H M10 Nylstop
e EnC :1 Vis HM10x40 + 1 rondelle plate M10x30 + 1 rondelle plate M10x45 + 1 écrou H M10 Nylstop

« Fixation Quille A3C : 2 Vis HM16x40 + 2 écrous H M16 Nylstop

Montage de ’attelage :

e Enlever le tapis de fond de coffre ainsi que la roue de secours

¢ Démonter le pare-chocs '

e Percer les quatre trous a pointer sur la face arriére du coffre au diameétre' 1 lmm
" s Présenter "attelage sous le véhicule et vérifier le bon positionnement

+  Fixer en A, puis contre percer les trous en B et C au diameétre 11mm

» Insérer la visserie correspondante et serrer légérement |’ensemble

e Vérifier le positionnement de I’attelage et bloquer I"ensemble

Important :

La capacité de traction de | ' attelage est égal au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.
Vérifier le couple de serrage de la visserie aprés 100 km de traction. ‘




